11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.03.2013 16:15:48

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.03.2013 20:06:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/275736/answer/275766




¢ He Mory 3a04H0,0€30 BCSIKUX JaHHBIX OIPENeIUTh IPaBOMOYHOCTS fuarto3a. ClencTereM
IpocTaTHTa ObIBAIOT M3MEHEHUS B cliepMorpamMme. TakxKe g He TpaBOMOYHa KOMMEHTUPOBATh
Ha3Ha4YeHUs OPYTUX Bpaueid. Bapukonene saBnserca B 50% ciiydaeB IPUYNHON HaPYLIIEHUS
IIoKa3aTeJled CllepMOrpaMMBL.



